



## МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

### Р І Ш Е Н Н Я

22 грудня 2016 року № 7  
Миколаїв

Про затвердження Комплексної програми увічнення пам'яті учасників антитерористичної операції, жертв воєн та політичних репресій у Миколаївській області на 2017-2020 роки

Десята сесія  
сьомого скликання

Відповідно до пункту 16 частини першої статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», заслухавши інформацію про виконання Комплексної програми увічнення пам'яті учасників антитерористичної операції, жертв воєн та політичних репресій у Миколаївській області на 2015 рік, розглянувши проект Комплексної програми увічнення пам'яті учасників антитерористичної операції, жертв воєн та політичних репресій у Миколаївській області на 2017-2020 роки, з метою здійснення заходів щодо увічнення пам'яті учасників антитерористичної операції, жертв воєн та політичних репресій, зокрема забезпечення пошуку, ведення обліку, облаштування, забезпечення збереження і утримання місць поховання учасників антитерористичної операції, жертв воєн та політичних репресій на території Миколаївської області, проведення системної інформаційно-просвітницької роботи, обласна рада

**ВИРІШИЛА :**

1. Інформацію про виконання у 2015-2016 роках Комплексної програми увічнення пам'яті учасників антитерористичної операції, жертв воєн та політичних репресій у Миколаївській області на 2015 рік, затвердженої рішенням обласної ради від 17 жовтня 2014 року № 1, взяти до відома.

2. Затвердити Комплексну програму увічнення пам'яті учасників антитерористичної операції, жертв воєн та політичних репресій у Миколаївській області на 2017-2020 роки (далі – Програма), що додається.

3. Обласній державній адміністрації у I кварталі 2017 року надати обласній раді звіт про виконання Комплексної програми увічнення пам'яті учасників антитерористичної операції, жертв воєн та політичних репресій у Миколаївській області у 2015 році.

4. Рекомендувати районним державним адміністраціям та виконавчим органам міських (міст обласного значення) рад розробити і затвердити відповідні районні і міські програми з урахуванням вимог чинного законодавства та затвердженої цим рішенням Програм.

5. Обласній державній адміністрації щорічно під час підготовки обласного бюджету Миколаївської області передбачати кошти на фінансування заходів Програми.

6. Це рішення набирає чинності з 01 січня 2017 року.

7. Визнати такими, що втратили чинність, рішення обласної ради:

від 17 жовтня 2014 року № 1 «Про затвердження Комплексної програми увічнення пам'яті учасників антитерористичної операції, жертв воєн та політичних репресій у Миколаївській області на 2015 рік»;

від 25 грудня 2015 року №8 «Про продовження строку дії Комплексної програми увічнення пам'яті учасників антитерористичної операції, жертв воєн та політичних репресій у Миколаївській області на 2015 рік на період до 2017 року».

8. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію обласної ради обласної ради з питань законності, депутатської діяльності, антикорупційної і регуляторної політики, зв'язків з органами місцевого самоврядування та засобами масової інформації.

Голова обласної ради

В.В.Москаленко

ЗАТВЕРДЖЕНО  
Рішення обласної ради  
22 грудня 2016 року № 7

КОМПЛЕКСНА ПРОГРАМА  
увічнення пам'яті учасників антитерористичної операції, жертв воєн  
та політичних репресій у Миколаївській області на 2017-2020 роки

Розділ 1. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ

Комплексну програму увічнення пам'яті учасників антитерористичної операції, жертв воєн та політичних репресій у Миколаївській області розроблено відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 20 грудня 2000 року № 1867 «Про затвердження Комплексної програми пошуку і впорядкування поховань жертв війни та політичних репресій» та розпорядження Кабінету Міністрів України від 23 вересня 2015 року № 998-р «Про заходи з увічнення пам'яті захисників України на період до 2020 року».

Протягом 2015-2016 років у рамках реалізації Комплексної програми увічнення пам'яті учасників антитерористичної операції, жертв воєн та політичних репресій у Миколаївській області працівниками обласного центру пошукових досліджень та редакційно-видавничої діяльності проводиться активна пошуково-дослідницька робота в центральних державних (ЦДАГО) та обласних державних архівах, у галузевих державних архівах Служби безпеки України та Міністерства внутрішніх справ України, архівах управління СБУ в Миколаївській області, управління МВС у Миколаївській області, апеляційного суду Миколаївської області, архівах Німеччини.

З метою підготовки чергового тому видання «Реабілітовані історією. Миколаївська область» оброблено понад 1600 облікових карток громадян, що зазнали політичних репресій, опрацьовано близько 180 архівних справ, підготовлено 12 статей та нарисів, ще 5 матеріалів знаходяться у роботі. Налагоджено співпрацю з Рурським університетом Бохума: німецькими науковцями надано документи та статті щодо репресій на суднобудівних заводах Миколаєва у 1938-1939 роках.

Проводиться робота з підготовки рукопису обласного тому історико-меморіального серіалу «Книга Пам'яті України», том 16, з цією метою опрацьовано: 1200 архівних справ, за матеріалами яких підготовлено персоніфіковані відомості на 1300 осіб; 2 літерні та 50 номерних справ, з яких підготовлено до видання близько 200 документів. Крім того, проводилась дослідницька робота в архівах Німеччини, за результатами якої підготовлено матеріали про миколаївських остарбайтерів, які в роки Другої світової війни працювали на корабельнях міст Бремена та Гамбурга. Наукові співробітники музеїв та університетів вказаних міст надали документи, матеріали та наукові

статті про миколаївських остарбайтерів для розміщення у 16-му томі книги.

Пошуковцями ГО «Миколаївське обласне археологічне товариство «Північне Причорномор'я» та «Миколаївське археологічне об'єднання «КЛЮ» спільно з фахівцями обласного центру протягом 2015-2016 років здійснено 38 натурно-польових обстежень з метою встановлення місця знаходження, межі та обсягів військових поховань часів Другої світової війни на території м.Миколаєва та Миколаївської області. На сьогодні виникла необхідність проведення дослідження нововиявлених невідомих поховань часів Другої світової війни на території області та їх упорядкування: ексгумації та перепоховання останків відповідно до вимог чинного законодавства України.

У II кварталі 2016 року в кількості 700 примірників видано книгу «Миттєвості війни», присвячену участі жителів Миколаївщини в антитерористичній операції, на її видання з обласного бюджету виділено 100 тисяч гривень. До цієї книги, обсяг якої 492 сторінки, включено нариси про загиблих героїв, спогади військовослужбовців – учасників АТО, волонтерів та фотоматеріали. Триває робота зі збору та систематизації інформації про учасників антитерористичної операції, свідчень очевидців, спогадів військовослужбовців, волонтерів. Зібрані матеріали використовуються для підготовки книги, присвяченої участі жителів Миколаївщини в антитерористичній операції, робоча назва якої «Дороги війни» (приблизний обсяг – до 600 стор., рекомендований тираж – 1000 прим.).

У населених пунктах області проводиться робота з увічнення пам'яті учасників антитерористичної операції, зокрема, згідно з інформацією райдержадміністрацій, виконавчих органів міських (міст обласного значення) рад за станом на 01 жовтня 2016 року встановлено 72 меморіальні дошки та пам'ятних знаки, перейменовано 15 вулиць, двом загальноосвітнім школам присвоєно імена загиблих учасників АТО. На шпальтах районних та міських газет систематично розміщуються матеріали, присвячені подіям, які відбуваються на сході країни, землякам - учасникам антитерористичної операції, волонтерській діяльності. У газеті «Рідне Прибужжя» розміщено 18 нарисів про військовослужбовців, які загинули під час виконання бойових завдань у зоні проведення антитерористичної операції. Робота з підготовки нарисів про загиблих земляків – учасників антитерористичної операції триває.

Створено меморіальний сайт з увічнення пам'яті учасників антитерористичної операції, жертв воєн та політичних репресій ([ocpdarvd.mk.gov.ua](http://ocpdarvd.mk.gov.ua)). На сайті представлено та постійно оновлюються матеріали за основними напрямками діяльності обласного центру. Зокрема, представлено такі розділи: «Миколаївські Герої АТО», «Реабілітовані історією», «Книга Пам'яті України» та ін.

Спільно з обласним телебаченням, громадською організацією «Миколаївський обласний Союз ветеранів та учасників антитерористичної операції» розпочато підготовчу роботу до зйомок документально-публіцистичного фільму, присвяченого 79-й ОДШБр.

З метою проведення подальшої роботи в напрямі вшанування пам'яті учасників антитерористичної операції, жертв воєн та політичних репресій

розроблено Комплексну програму увічнення пам'яті учасників антитерористичної операції, жертв воєн та політичних репресій у Миколаївській області на 2017-2020 роки.

Паспорт Програми наведено у додатку 1.

## Розділ 2. МЕТА ПРОГРАМИ

Метою Програми є здійснення протягом 2017-2020 років заходів, спрямованих на патріотичну консолідацію громадськості, зокрема шляхом вшанування учасників антитерористичної операції, а також висвітлення широкому загалу інформації про героїв сьогодення, які ціною своїх життів забезпечують неподільність нашої держави, виборюють для країни мир, цілісність та єдність.

## Розділ 3. ЗАВДАННЯ І ЗАХОДИ ПРОГРАМИ

Програма передбачає заходи щодо увічнення пам'яті учасників антитерористичної операції, жертв воєн та політичних репресій, зокрема забезпечення пошуку, ведення обліку, впорядкування, забезпечення збереження і утримання місць поховання учасників антитерористичної операції, жертв воєн та політичних репресій на території Миколаївської області, проведення системної інформаційно-просвітницької роботи.

Завдання і заходи з виконання Програми наведено у додатку 2.

## Розділ 3. ФІНАНСОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ

Фінансування заходів Програми передбачається здійснювати за рахунок коштів обласного бюджету у межах можливостей його дохідної частини, виходячи з конкретних завдань, а також за рахунок інших джерел, не заборонених чинним законодавством.

Орієнтовний обсяг фінансування заходів Програми наведено у додатку 3.

## Розділ 4. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ

Виконання Програми дасть змогу:

забезпечити збір, обробку та висвітлення широкому загалу інформації про учасників антитерористичної операції, жертв воєн та політичних репресій шляхом видання книг, публікацій у друкованих засобах масової інформації, підготовки тематичних телевізійних та радіопрограм, наповнення сайту-меморіалу;

здійснити пошук та провести облік осіб, які проживали на території Миколаївської області та загинули чи померли внаслідок участі в антитерористичній операції, стали жертвами воєн, депортації та політичних репресій;

забезпечити упорядкування, збереження та утримання місць поховань учасників антитерористичної операції, осіб, які загинули чи померли внаслідок воєн, депортації та політичних репресій.

## Розділ 5. КООРДИНАЦІЯ І КОНТРОЛЬ ЗА ВИКОНАННЯМ ПРОГРАМИ

Організація виконання Програми покладається на районні державні адміністрації, міські (міст обласного значення) ради, інші органи, які визначені відповідальними виконавцями заходів Програми. Безпосередній контроль та координація виконання завдань і заходів Програми здійснюється управлінням інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації.

Відповідальні виконавці Програми щокварталу до 01 числа місяця, що настає за звітним періодом, інформують обласний центр пошукових досліджень та редакційно-видавничої діяльності про хід її виконання.

Управління інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю Миколаївської обласної державної адміністрації щороку до 01 березня інформує постійну комісію обласної ради з питань законності, депутатської діяльності, антикорупційної і регуляторної політики, зв'язків з органами місцевого самоврядування та засобами масової інформації про хід виконання заходів Програми.

В.о. начальника управління  
інформаційної діяльності та комунікацій  
з громадськістю облдержадміністрації

О.О.Іваненко

## ПАСПОРТ

Комплексної програми увічнення пам'яті  
учасників антитерористичної операції, жертв воєн та політичних репресій  
у Миколаївській області на 2017-2020 роки

1. Програму затверджено рішенням обласної ради від 22 грудня 2016 року № 7.

2. Ініціатори розроблення Програми:

управління інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю  
облдержадміністрації;

обласний центр пошукових досліджень та редакційно-видавничої діяльності.

3. Підстави для розроблення:

Постанова Кабінету Міністрів України від 20 грудня 2000 року № 1867 «Про  
затвердження Комплексної програми пошуку і впорядкування поховань жертв  
війни та політичних репресій»;

розпорядження Кабінету Міністрів України від 23 вересня 2015 року № 998-р  
«Про заходи з увічнення пам'яті захисників України на період до 2020 року».

4. Координатори Програми:

обласна міжвідомча комісія у справах увічнення пам'яті учасників  
антитерористичної операції, жертв воєн та політичних репресій;

управління інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю  
облдержадміністрації.

5. Учасники та виконавці заходів Програми:

обласна рада;

райдержадміністрації;

виконавчі органи сільських, селищних, об'єднаних територіальних громад,  
міських рад (за узгодженням);

управління інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю  
облдержадміністрації;

управління культури, національностей та релігій облдержадміністрації  
департамент освіти і науки облдержадміністрації;

Продовження додатка 1  
до Програми

обласний центр пошукових досліджень та редакційно-видавничої діяльності;  
державна інспекція по охороні пам'яток історії та культури в Миколаївській області;  
державний архів Миколаївської області;  
головне управління Національної поліції в Миколаївській області (за узгодженням);  
управління Служби безпеки України в Миколаївській області (за узгодженням);  
обласний військовий комісаріат (за узгодженням);  
філія НТКУ «Миколаївська регіональна дирекція» (за узгодженням);  
обласне культурно-освітнє товариство "Меморіал" (за узгодженням).

6. Строки реалізації Програми: 2017 - 2020 роки.

7. Прогнозні обсяги та джерела фінансування (тис. грн.).

Фінансування заходів Програми передбачається здійснювати за рахунок коштів обласного, міських (міст обласного значення) та районних бюджетів у межах можливостей їх дохідної частини, виходячи з конкретних завдань, а також інших джерел, не заборонених чинним законодавством.

Джерела фінансування	Всього	У тому числі за роками			
		2017	2018	2019	2020
обласний бюджет*	6063,9	1348,2	1461,4	1591,1	1663,2
Усього:	6063,9	1348,2	1461,4	1591,1	1663,2

\*Примітка. Остаточний обсяг фінансування заходів Програми визначається рішенням обласної ради під час затвердження обласного бюджету Миколаївської області на відповідний бюджетний рік і може змінюватися з урахуванням надходжень до обласного бюджету.

В.о. начальника управління  
інформаційної діяльності та комунікацій  
з громадськістю облдержадміністрації

О.О.Іваненко



**ЗАВДАННЯ І ЗАХОДИ**  
щодо реалізації Комплексної програми увічнення пам'яті  
учасників антитерористичної операції, жертв воєн та політичних репресій  
у Миколаївській області на 2017-2020 роки

1. Надавати в установленому чинним законодавством порядку фінансову підтримку обласному центру пошукових досліджень та редакційно-видавничої діяльності.

Управління інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації.

2017-2020 роки.

2. Забезпечувати збір, обробку та систематизацію інформації про осіб, які загинули внаслідок проведення антитерористичної операції, формування єдиного банку даних місць поховань учасників антитерористичної операції.

Обласний центр пошукових досліджень та редакційно-видавничої діяльності, обласний військовий комісаріат (за узгодженням), райдержадміністрації, виконавчі органи міських (міст обласного значення) рад.

2017-2020 роки.

3. Проводити роботу щодо запобігання актам вандалізму та руйнуванню меморіальних комплексів, пам'ятників та меморіальних дощок на честь захисників України, а також місць поховання загиблих (померлих) осіб, які брали участь у захисті України в роки Другої світової війни та під час проведення антитерористичної операції, а також жертв політичних репресій.

Головне управління Національної поліції в Миколаївській області (за узгодженням), управління Служби безпеки України в Миколаївській області (за узгодженням), райдержадміністрації, виконавчі органи сільських, селищних, об'єднаних територіальних громад, міських рад (за узгодженням), обласний та районні військові комісаріати (за узгодженням),

державна інспекція по охороні пам'яток історії та культури в Миколаївській області.

2017-2020 роки.

4. Забезпечити проведення комплексу заходів щодо профілактики та недопущення несанкціонованих грабіжницьких руйнівних пошукових робіт на місцях ймовірних поховань жертв Другої світової війни, політичних репресій та Голокосту.

Головне управління Національної поліції в Миколаївській області (за узгодженням), управління Служби безпеки України в Миколаївській області (за узгодженням), райдержадміністрації, виконавчі органи сільських, селищних, об'єднаних територіальних громад, міських рад (за узгодженням), обласний та районні військові комісаріати (за узгодженням), державна інспекція по охороні пам'яток історії та культури в Миколаївській області, обласний центр пошукових досліджень та редакційно-видавничої діяльності.

2017-2020 роки.

5. Вживати заходів щодо запобігання торгівлі державними нагородами України, бойовими нагородами та іншими відзнаками часів Другої світової війни.

Головне управління Національної поліції в Миколаївській області (за узгодженням), управління Служби безпеки України в Миколаївській області (за узгодженням), райдержадміністрації, виконавчі органи міських (міст обласного значення) рад (за узгодженням).

2017-2020 роки.

6. Проводити науково-дослідницькі заходи спільно з Українським інститутом національної пам'яті та Інститутом історії України НАН України, пов'язані з увічненням пам'яті учасників антитерористичної операції, жертв воєн, політичних репресій, депортацій та Голокосту.

Обласний центр пошукових досліджень та редакційно-видавничої діяльності.

2017-2020 роки.

7. Проводити історико-архівні дослідження для виявлення місць поховань жертв воєн та політичних репресій.

Обласний центр пошукових досліджень та редакційно-видавничої діяльності, виконавчі органи сільських, селищних, об'єднаних територіальних громад, міських рад (за узгодженням), обласний та районні військові комісаріати (за узгодженням), управління Служби безпеки України в Миколаївській області (за узгодженням), Головне управління Національної поліції в Миколаївській області (за узгодженням), Державний архів Миколаївської області, обласне культурно-освітнє товариство "Меморіал" (за узгодженням).

2017-2020 роки.

8. Сприяти проведенню польових, експедиційних, пошукових робіт з метою пошуку поховань жертв воєн та політичних репресій, проведенню ексгумації, дослідження та перепоховання ексгумованих останків, паспортизації виявлених поховань.

Обласний центр пошукових досліджень та редакційно-видавничої діяльності, обласний військовий комісаріат (за узгодженням), виконавчі органи сільських, селищних, об'єднаних територіальних громад, міських рад (за узгодженням).

2017-2020 роки.

9. З метою виконання міжнародних договорів України здійснювати дослідження, інвентаризацію та розсекречення місць поховань на території Миколаївської області іноземців, які перебували у таборах для військовополонених та інтернованих осіб.

Обласний центр пошукових досліджень та редакційно-видавничої діяльності, обласна міжвідомча комісія у справах увічнення пам'яті учасників антитерористичної операції, жертв воєн та політичних репресій, управління Служби безпеки України в Миколаївській області (за узгодженням), головне управління Національної поліції в Миколаївській області (за узгодженням).

2017-2020 роки.

10. Проводити роботи з упорядкування та благоустрою поховань учасників антитерористичної операції, жертв воєн та політичних репресій, збереження пам'ятників та інших місць, пов'язаних з увічненням пам'яті учасників антитерористичної операції, жертв воєн та політичних репресій, забезпечити їх утримання в належному санітарному стані.

Управління житлово-комунального господарства облдержадміністрації, управління культури, національностей та релігій облдержадміністрації, державна інспекція по охороні пам'яток історії та культури в Миколаївській області (за узгодженням), райдержадміністрації, виконавчі органи сільських, селищних, об'єднаних територіальних громад, міських рад (за узгодженням).

2017-2020 роки.

11. Вжити в установленому чинним законодавством порядку заходів з увічнення пам'яті воїнів, які виявили героїзм у захисті України під час проведення антитерористичної операції, шляхом установлення пам'ятних знаків (пам'ятників, меморіальних дощок тощо); найменування (перейменування) на їх честь об'єктів місцевої інфраструктури (площ, вулиць, провулків), навчальних закладів; установлення іменних нагород, премій та стипендій.

Виконавчі органи сільських, селищних, об'єднаних територіальних громад, міських рад (за узгодженням), департамент освіти і науки облдержадміністрації, райдержадміністрації.

2017-2020 роки.

12. Забезпечити створення музеїв, тематичних експозицій з увічнення пам'яті учасників антитерористичної операції у музейних закладах області.

Управління культури, національностей та релігій облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконавчі органи міських (міст обласного значення) рад.

2017-2020 роки.

13. Забезпечити створення, функціонування та оновлення експозицій шкільних музеїв з увічнення пам'яті учасників антитерористичної операції, жертв воєн та політичних репресій.

Департамент освіти і науки облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконавчі органи міських (міст обласного значення) рад (за узгодженням).

2017-2020 роки.

14. Проводити зустрічі учасників антитерористичної операції, ветеранів воєн з учнівською та студентською молоддю, уроки мужності, конференції, "круглі столі", конкурси творів, тематичні виставки, патріотичні акції, інші заходи з ушанування пам'яті учасників антитерористичної операції та учасників воєн.

Департамент освіти і науки облдержадміністрації, управління культури, національностей та релігій облдержадміністрації, обласний центр пошукових досліджень та редакційно-видавничої діяльності, райдержадміністрації, виконавчі органи міських (міст обласного значення) рад (за узгодженням).

2017-2020 роки.

15. Забезпечити збір та систематизацію інформації про учасників антитерористичної операції, свідчень очевидців, спогадів тощо.

Обласний центр пошукових досліджень та редакційно-видавничої діяльності, райдержадміністрації, виконавчі органи міських (міст обласного значення) рад (за узгодженням).

2017-2020 роки.

16. Забезпечити системне оновлення та утримання на належному технічному рівні меморіального сайту з увічнення пам'яті учасників антитерористичної операції, жертв воєн та політичних репресій.

Обласний центр пошукових досліджень та редакційно-видавничої діяльності.

2017-2020 роки.

17. Забезпечити підготовку та видання суспільно важливих книг, зокрема науково-документальної серії видання «Реабілітовані історією. Миколаївська область», історико-меморіального серіалу «Книга Пам'яті України», книг про увічнення пам'яті учасників антитерористичної операції тощо.

Обласний центр пошукових досліджень та редакційно-видавничої діяльності.

2017-2020 роки.

18. Забезпечити підготовку та створення документально - публіцистичних фільмів, присвячених участі в антитерористичній операції військових підрозділів, що дислокуються на території Миколаївської області.

Обласний центр пошукових досліджень та редакційно-видавничої діяльності, філія НТКУ «Миколаївська регіональна дирекція» (за узгодженням).

2017-2020 роки.

19. Забезпечити підготовку циклів тематичних телевізійних та радіопрограм за матеріалами видань «Реабілітовані історією», «Книга пам'яті України» та книг, присвячених учасникам АТО.

Обласний центр пошукових досліджень та редакційно-видавничої діяльності, філія НТКУ «Миколаївська регіональна дирекція» (за узгодженням).

2017-2020 роки.

20. Забезпечити широке висвітлення у засобах масової інформації прикладів героїзму воїнів, які брали участь у захисті України в роки Другої світової війни та під час проведення антитерористичної операції, а також заходів з увічнення пам'яті учасників антитерористичної операції, жертв воєн та політичних репресій.

Управління інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконавчі органи міських (міст обласного значення) рад (за узгодженням), філія НТКУ «Миколаївська регіональна дирекція» (за узгодженням).

2017 - 2020 рік.

В.о. начальника управління  
інформаційної діяльності та комунікацій  
з громадськістю облдержадміністрації

О.О.Іваненко

Додаток 3  
до Програми

Орієнтовний обсяг фінансування

окремих заходів щодо реалізації Комплексної програми увічнення пам'яті учасників антитерористичної операції, жертв воєн та політичних репресій у Миколаївській області на 2017-2020 роки

№ з/п	Найменування заходу	Джерело фінансування	Строк виконання (роки)	Орієнтовні обсяги фінансового забезпечення* (тис. гривень)				
				Всього	2017	2018	2019	2020
1	2	3	4	5	6	7	8	9
1.	Надавати в установленому чинним законодавством порядку фінансову підтримку обласному центру пошукових досліджень та редакційно-видавничої діяльності.	Обласний бюджет	2017-2020 роки	3580,7	796,7	861,2	934,4	988,4
2.	Забезпечити підготовку та видання суспільно важливих книг, зокрема, науково-документальної серії видання «Реабілітовані історією. Миколаївська область», історико-меморіального серіалу «Книга Пам'яті України», книг про увічнення пам'яті учасників антитерористичної операції тощо.	Обласний бюджет, інші державні заборонені чинним законодавством України	2017-2020 роки	1855,0	410,0	450,0	495,0	500,0
3.	Забезпечити підготовку та створення документально-публіцистичних фільмів, присвячених участі в антитерористичній операції військових підрозділів, що дислокуються на території Миколаївської області.	Обласний бюджет	2017-2020 роки	563,3	124,3	134,4	145,8	158,8



1	2	3	4	5	6	7	8	9
4.	Сприяті проведенню польових, експедиційних, пошукових робіт з метою пошуку поховань жертв воєн та політичних репресій, проведенню експертизи, дослідження та перепоховання експонованих останків, паспортизації виявлених поховань.	Обласний бюджет	2017-2020 роки	41,5	11,5	10,0	10,0	10,0
		Місцеві бюджети	2017-2020 роки	Кошти міських (міст обласного значення) та районних бюджетів у межах можливостей їх дохідної частини				
		Спонсорські кошти	2017-2020 роки	20,0	5,0	5,0	5,0	5,0
5.	Забезпечити системне оновлення та утримання на належному технічному рівні меморіального сайту з увічнення пам'яті учасників антитерористичної операції, жертв воєн та політичних репресій.	Обласний бюджет	2017-2020 роки	3,4	0,7	0,8	0,9	1,0
	<b>ВСЬОГО:</b>		2017-2020 роки	6063,9	1348,2	1461,4	1591,1	1663,2

\*Примітка. Остаточний обсяг фінансування заходів обласної Програми визначається рішенням обласної ради під час затвердження обласного бюджету Миколаївської області на відповідний бюджетний рік і може змінюватися з урахуванням надходжень до обласного бюджету.

В.о. начальника управління  
інформаційної діяльності та комунікацій  
з громадськістю облдержадміністрації

О.О.Іваненко